



01.04.24.

Наслушавшись политических разговоров различных зарубежных обозревателей, которые говорят о предвоенном положении Европы, прошу дать подсказку или совет, что мы можем сделать в настоящее время для улучшения положения нашей страны?

Галактический Совет (Аштар): Меньше слушай болтунов и верь своей стране. Мы на

вашей стороне и не дадим в обиду Свет планеты. Не думай, что война действительно состоится.

Но Богиня сегодня сказала, что нам предстоят трудные времена.

Так и есть, придется подюжить. Не в первый раз.

Что будет конкретно?

Экономика России может все-таки упасть. Она не резиновая, с учетом того, что Европа все-таки богаче России. И санкции все же действуют, несмотря на все разговоры.

Что вы можете сделать в такой ситуации? Помогать фронту. Быть внимательней на улицах и в магазинах, в залах и в скверах, особенно в скверах, где затруднен обзор. Помогать семьям погибших военных, взяв их трудности на себя. Наступает послевоенное время, я бы сказал, время после 1945 года, когда много террористов скрывались и убивали людей. Помогайте друг другу.

Да, я сегодня посмотрела даты массовых расстрелов и нападений бандеровцев во время войны и в мирное время. Это ужасно. ([О преступлениях бандеровцев от 1940-х годов до наших дней](#))

Самое главное, не приближать своими страхами обострение войны, чтобы не усилилась материализация ваших опасений. Живите здесь и сейчас полной жизнью, растите детей, поливайте огороды и ходите в театры. Не давайте повода думать, что вы сломлены или почти сломались. Почаще вспоминайте осаду Ленинграда.

Благодарю!

Звездный Союз: Ты видела свою работу в огненном плане – все будет в свете. Как бы ни старались сейчас черные семьи планеты оставить за собой силу, это пора заканчивается. Им просто не выжить. И не думай, что вы сражаетесь в одиночестве. Вас поддерживает много стран, и будет еще больше, когда поймут, что вас не одолеть. Каждый хочет примкнуть к победителю. Но победу и помощь нужно дождаться.

Чем вы можете помочь стране? Стать источником света и любви на примерах благотворительности, помощи страдающим, ожидания и приближения победы светлых сил. Информация очень важна, и каждый из вас может помочь в распространении правдивой и оптимистичной пропаганды единства, патриотизма и любви к Родине. Как вы понимаете, идет информационная война, и много лжи и приукрашивания в СМИ. Выбирайте и распространяйте положительные примеры, пишите свои посты, думайте, как можно ускорить победу хотя бы мысленно или письменно. Обязательно комментируйте и разоблачайте фейки, чтобы облегчить работу служб, выявляющих эти фейки.

Каждый может вложить в победу свои маленькие семена, и всеобщий урожай будет гораздо богаче, чем если бы военные сражались без поддержки тыла.

Благодарю. Что ожидается в этом году?

Открытие второго фронта у России на юге или в другом месте имеет место быть на 40-50%. Терроризм и угрозы, нагнетание страха, попытки опорочить страну и вывести из равновесия многонациональное государство. Внутренних угроз не вижу, внутри страны народ сплотился, как бывало всегда в военные времена. Это ваш плюс.

Третья мировая не будет.

Благодарю!

Представитель Святого Духа на планете:

Как на нашем уровне развития сознания и разума на планете ускорить окончание войны?

Ускорять ничего не надо, все должно вызреть. Должна сложиться ситуация, когда народ поймет, что надо завершать. Пока идет внутреннее сопротивление и непонимание обстановки в Украине, нужно продолжать, и быть сильнее, чем Украина и ее спасители. Конечно, Россия легко может поглотить Украину за счет своей огневой мощи, но не хочет стать террористическим государством, чтобы ее проклял другой народ. Нельзя действовать наподобие УПА.

Что мы можем сделать в настоящее время для улучшения положения нашей страны?

Ждать и усиливать пропаганду победы. Верить в нее и приближать своими способами. Быть разумными и думающими. Понимать историческое значение войны – как попытка одержать победу на злом и фашизмом.

Мы одержим победу над фашизмом или он сохранится в других странах?

Во многом будет важна пропаганда против фашизма в разных странах и решения правительств по запрещению террора. Думаю, что к 2050 году он исчезнет совсем как анахронизм.

Будет ли усиливаться борьба цивилизаций, как стали называть наше время?

Борьба должна истаять по мере усиления негативных отношений к произволу и терроризму, и действиям некоторых правительств. Но мы не можем отвечать за них и давать обещания. Во многом действия Европейского Союза ошибочны в настоящее время, и поэтому Союз получает бунт от простых граждан.

Мы бы хотели, чтобы тайны сотрудничества с космическими гостями были раскрыты как можно скорее, это ускорит эволюцию и развитие сознания.

История, изложенная простым языком, должна стать учебником нации. Это развивает практические навыки понимания положения на планете. Верить не тому, что мне говорят аналитики, потому что в их словах не всегда есть окончательная правда, а только собственные их рассуждения, у каждого свои; а прилагать свои усилия по оценке состояния планетарных процессов. Учитесь думать и рассуждать, не делать скоропалительных выводов и смотрите вперед с намерением победить, выиграть очередное сражение и идти дальше.

Благодарю!

Солнечное Братство:

Назревает некий кризис, как мне кажется. Что мы можем сделать, чтобы ослабить его проявление? Или это мои страхи?

СБ: Посмотри вперед на месяц.

В конце апреля я скована и нахожусь в полутьме, в отличие от сегодня - свободной. В 20-х числах что-то возможно? Правительство на месте. Война стоит, не двигается... Как будто усиление давления свыше? Мне закроют канал? Это личное?

СБ: Посмотри теперь, пройди в 20 числа и проверь.

Солнце светит, стало легко и свободно до конца месяца в моем канале.

В обществе напряжение, связанное с усилением террора на нашей территории.

Второй фронт не открылся, смотрю май. При переходе с апреля на май словно какая-то заслонка открывается, как будто сломается что-то... Но май светит хорошо и спокойно.

Все налаживается с закрытием границ? Просмотрела Дальний Восток, относительно спокойно.

Север работает, трудится мирно. Подлодки Европы подкрадываются в нейтральных водах и производят обследование северных границ России для Европы. Осложнение на островах Севера.

Прибалтика спит. Какие-то подвижки в Молдавии. Кавказ сопротивляется открытию второго фронта. Не хочет воевать и не готов нападать на бывшего друга. Диаспоры кавказцев внутри России не поддаются на угрозы США. Сами не будем и другим не дадим!

Средняя Азия - вот там могут произойти какие-то перевороты или другие сильные действия. Видны подвижки, народ мутит. Но это немного позже. С одной стороны, видно сопротивление обычного народа, с другой - видны удары бича сверху, как будто опять в рабство загоняют. Но это внутри этих стран. Им становится не до нас, потому что усиление нажима на свободы дает плоды внутреннего революционного сопротивления.

Прошла все границы. Посмотрим в мае, так ли это будет, как я сейчас напроорочила. Учусь думать и анализировать.

Внутри нашей страны все так же, как сейчас. В апреле ничего особо не меняется. Май посмотрю позже.

Солнечное Братство, что вы изменили? Или что изменяется во мне?

СБ: Мы не можем менять ничего значительного, но можем изменить и подправить твоё видение. Оно было несколько искажено тем, что ты наслушалась – твоими ожиданиями и страхами. Думаешь, это не влияет на будущее? Вы же уже планетарного масштаба личности, и ваши настроения и ожидания слышатся в информационном пространстве. Советуем быть в позитиве и ожидать лучшего для своей страны.

Теперь все верно.

Благодарю!

Прилагаю документы о наших отношениях с Арменией. На мой взгляд, нужно приложить силы для осветления этого участка мира, чтобы не поссорить с Россией ещё одну страну. Это можно сделать на наших сеансах работы с планетой.

<https://tass.ru/info/18900413>

Что известно о разногласиях в российско-армянских отношениях с 2022 года

<https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/20279173>

Пашинян заявил об угрозе начала войны, если Ереван не уступит Баку по вопросу границы

<https://iz.ru/1571030/igor-karmazin/spor-vyshe-gor-pochemu-ukhudshilis-otnosheniia-rossii-i-armenii>

Спор выше гор: почему ухудшились отношения России и Армении

<https://www.youtube.com/watch?v=591-HUfgyWg>